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Η Ελληνικός Χρυσός καλύπτει και φέτος το κόστος των τελών κυκλοφορίας 
του Οργανισμού «Το Χαμόγελο του Παιδιού» 

  
Η Ελληνικός Χρυσός στέκεται και φέτος έμπρακτα στο πλευρό του Οργανισμού «Το Χαμόγελο 
του Παιδιού», καλύπτοντας  το κόστος των τελών κυκλοφορίας των 127 οχημάτων που διαθέτει, 
ανταποκρινόμενη θετικά και με αυξημένο αίσθημα κοινωνικής προσφοράς και αλληλεγγύης στο 
σχετικό κάλεσμα.  
 
Πρόκειται για μια ουσιαστική συνεισφορά, που έρχεται να δώσει άμεση λύση σε ένα σημαντικό 
πρόβλημα του Οργανισμού, καθώς παρά του ότι  καθημερινά, υπό την καθοδήγηση και σε τη 
αγαστή συνεργασία με το Εθνικό Κέντρο Άμεσης Βοήθειας (ΕΚΑΒ), τα εν λόγω οχήματα 
υπηρετούν το δημόσιο συμφέρον και παρέχουν ουσιαστικό κοινωνικό έργο, δίνοντας λύσεις 
στις ανάγκες χιλιάδων παιδιών σε κάθε γωνιά της Ελλάδας, μη όντας τύποις κρατικά δεν 
απαλλάσσονται της υποχρέωσης καταβολής τελών κυκλοφορίας. 
 
Τα οχήματα μεταξύ άλλων περιλαμβάνουν: 
 
● Κινητές Μονάδες εντατικής θεραπείας για νεογνά και παιδιά (Ασθενοφόρα) που βρίσκονται 
στη διάθεση του ΕΚ.Α.Β. 
● Ιατρικές Μονάδες Προληπτικής Ιατρικής και Οδοντιατρικής που παρέχουν εξετάσεις σε 
συνεργασία με το Υπουργείο Υγείας και το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων, 
● τον «Οδυσσέα» που πραγματοποιεί Εθελοντικές δράσεις Αιμοδοσίας σε όλη την Ελλάδα σε 
συνεργασία με το Υπουργείο Υγείας και τη Γ.Γ. Αθλητισμού 
● Ιατρικές Μονάδες Παιδιατρικής κατ΄οίκον νοσηλείας, που παρέχουν φροντίδα σε παιδιά με 
σοβαρά και χρόνια προβλήματα υγείας που βρίσκονται σπίτι τους. Η δράση υλοποιείται σε 
συνεργασία με το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης και το Ιπποκράτειο Νοσοκομείο 
● Οχήματα Άμεσης Επέμβασης και υποστήριξης παιδιών που διατρέχουν άμεσο κίνδυνο που 
δρουν κατόπιν εισαγγελικών εντολών και σε συνεργασία με την Ελληνική Αστυνομία 
● Οχήματα που καθημερινά μεταφέρουν στα σχολεία τους τα 300 παιδιά από τα 14 Σπίτια του 
Οργανισμού 
  
Ο Πρόεδρος του Οργανισμού «Το Χαμόγελο του Παιδιού» κ. Κώστας Γιαννόπουλος 

δήλωσε: «Ευχαριστούμε θερμά τη Διοίκηση και τους ανθρώπους της Εταιρείας Ελληνικός 

Χρυσός που, για μία ακόμη φορά, ανταποκρίθηκαν άμεσα  στο κάλεσμά μας, καλύπτοντας με 

τη δωρεά του αντίστοιχου ποσού, την οφειλή του Οργανισμού για τα τέλη κυκλοφορίας των 

οχημάτων μας, που υποστηρίζουν πανελλαδικά καθημερινές και αναρίθμητες ανάγκες για κάθε 

παιδί. Μια ιδιαίτερα σημαντική ενέργεια που απαντά σε ένα πάγιο αίτημα του Οργανισμού μας, 

καθώς κάθε ευρώ φορολογίας στερεί ουσιαστικές και εξειδικευμένες δράσεις από τα παιδιά που, 

εδώ και 26 χρόνια, στηρίζουμε ολιστικά. Ιδιαίτερα στις υπάρχουσες πρωτόγνωρες συνθήκες, 

υπο τη σκιά της πανδημίας, αλλά και του πολέμου στην Ουκρανία, «Το Χαμόγελο του Παιδιού» 

συνεχίζει να καλύπτει τις ανάγκες κάθε παιδιού στη χώρα μας, και έχει ανοίξει την αγκαλιά του 

στηρίζοντας τα παιδιά με τις μητέρες τους από την Ουκρανία, που έχουν βρει καταφύγιο σε 

εμάς. Ως εκ τούτου, είναι σημαντικό να έχουμε δίπλα μας εταιρείες, όπως η Ελληνικός Χρυσός 

https://www.hellas-gold.com/


που έχει αποδείξει ότι οι αξίες της κοινωνικής αλληλεγγύης και της προσφοράς αποτελούν 

αναπόσπαστο κομμάτι της εταιρικής της ταυτότητας.»   

Ο CSR & Social Performance Director της Ελληνικός Χρυσός, κ. Ιωάννης Μαλεγκάνος, 

δήλωσε σχετικά: «Είναι αληθινή χαρά και τιμή μας να στηρίζουμε το ιδιαίτερα σημαντικό έργο 

του «Χαμόγελου του Παιδιού» συμβάλλοντας έμπρακτα στη βελτίωση της ποιότητας ζωής και 

της κοινωνικής ευημερίας των παιδιών και των οικογενειών που το έχουν ανάγκη.» 

  
Περισσότερες πληροφορίες: 
«Το Χαμόγελο του Παιδιού» 
Γραφείο Τύπου Τηλ.11040 
press@hamogelo.gr 
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